

Styrelseprotokoll nr 2020:15

Sammanträdesdatum 10 december 2020

Närvarande: Sören Arnström (ordf.), Chris Larsson, Margareta Glock, Marie-Louise Israelson, Cissi Ridderstolpe, Göran Nordahl, Tommy Svensson

Ej närvarande: Birgitta Eklund, Lennart Johansson, Monica Savander, Lars-Erik Torstenson, Ulla Regeheim

§ 1 Mötets öppnande

Sören hälsade alla välkomna till dagens möte.

§2 Fastställande av dagordning

Fastställdes

§ 3 Val av protokolljusterare

Chris Larsson

§ 4 Föregående Protokoll

Lades till handlingarna

§ 5 Ekonomi

Birgitta hade innan mötet sänt ut preliminär Resultatrapport och Balansrapport, vår ekonomi är för närvarande mycket god.

§ 6 Medlemsläget

Tommy meddelade att vi i dagsläget hade 738 medlemmar

§ 7 Aktiviteter

Då vi har ställt in resterande aktiviteter under året och de aktiviteter som planerades under januari och februari 2021 finns inget ytterligare att tillägga.

§ 8 Hemsidan

Cissi tyckte vi bör ha en text från styrelsen på vår hemsida inför årsslutet, Chris formulerar en text.

§ 9 Mail till medlemmar

Vi har nyligen sänt ett mail till våra medlemmar och planerar just nu inte något.

§ 10 Övrigt

10.1 Årsmötet

Vi har ju redan nu beslutat om att genomföra årsmötet enligt telefonmöte 201207.

10.2 Vilka aktiviteter behöver redan nu ställas in

Den 7 december beslutade vi via telefonmöte att ställa in alla aktiviteter under januari och februari. Nästa möte 2 februari fattar vi nya beslut om behov finns.

10.3 Inför årsmötet

Marie-Louise sänder ut verksamhetsberättelsen under början på januari för att alla ska kunna lämna synpunkter på den.

När det färdiga dokumentet för årsmöteshandlingar 2021 är klar kommer den sändas ut till styrelsen för påseende.

Alla som anmält sig till årsmötet ska godkänna valsedelns via mail el post senast 25 februari 2021.

10.4 Mail som kommer till styrelsen

Vi diskuterade hur och vem besvarar mail som sänds till styrelsen via hemsidan eftersom vi alla får dessa mail behöver vi veta ”tågordningen”

Beslut: De mail som rör medlemsansökan och avslut av medlemskap besvaras av Medlemsansvarig Tommy. De övriga mailen besvaras av ordföranden Sören alternativt att han överlåter det till någon annan i styrelsen.

OBS! nästa styrelsemöte 2 februari blir ett telefonmöte

Avslutning

Sören tackade för ett bra möte och sedan började vi kuvertera vårens program.

Höstens viktiga datum

- Mail + PDF 10/12 till våra medlemmar
- Publicering på hemsida 16/12
- Bokningsbart 16/12

Styrelsemöten våren 2021

- Tisdag 2 februari 10.00 - 13.00 Telefonmöte
- Tisdag 16 februari Inställt blir via mail/post istället
- Tisdag 23 februari 10.00 - 16.30 lokal Bunkris
- Tisdag 16 mars 10.00 - 13.00 Lokal Vilnius
- Tisdag 13 april 10.00 - 13.00 Lokal Vilnius
- Tisdag 18 maj 10.00 - 13.00 Lokal Vilnius
- Måndag 7 juni 10.00 – 13.00 Lokal Bunkris inkl. kuvertering

Vid protokollet:

Marie-Louise Israelson

Justeras:

Sören Arnström (ordf.)

Chris Larsson